

## 长期遭病魔折磨 修大法获新生

【明慧网】一九九六年，我因身患多种疾病，求医无门，经人介绍走入法轮大法修炼。

### 疾病缠身 生不如死

那时我疾病缠身——胆囊炎、甲亢、心悸、没劲走路都走不动、牙痛、感冒经常是吃药打针，家里就象药店，各种药都具备。最难缠的一种病是口腔溃疡，不只是口腔，只要有分泌粘液之处都溃烂，这种病，小医院也没说出啥来，大城市医院也去，只要有人介绍说能治的地方，我都去。最后，在北京口腔医科大学确诊的是白塞氏综合症。那时候，我就开始往北京跑，每次去都要花一千元左右，但医院没治好。

私人诊所我也去，喝中药，也没治好。就经人介绍，去看跳大仙的，什么偏方，只要有人说管用，我就用。最可怕的是经常找跳大神的看，还招来了附体缠身，那时候也不知道、不懂是附体，就是经常恍惚地说些胡话，还骂人、打人，对丈夫那是又打又骂又掐的，怎么的都不行，总是闹。家里没有好的气氛，谁也不敢惹我，孩子见到我都怕，丈夫还要上班、照顾孩子，还要照顾我，还要带我各处去求医看病，丈夫也被我闹得精疲力尽。

在这种生不如死的病魔折磨的情况下，我经常有轻生的念头，就这样每天都在煎熬着度过。

### 修炼大法 身心健康

一天，母亲去邻居家去串门



回来，就和我说：你大妈说有一个功法可好了，祛病健身有奇效，问你学吗？我当时就去了大妈家。大妈就给我看师父的经文，我看到师父说的话，当时就觉得特别好，马上就答应学。就这样，我走入了大法修炼，获得了身心健康，自从走入修炼到现在一粒药没吃过。

师父的法使我明白了人为什有什么有病，都是自己的业力造成的，人生生世世做过多少坏事，你都不知道，来在世上还继续造业，为了名利去争去斗，甚至为了个人的利益不择手段的去伤害人，从小到大在中共无神论、进化论的宣传下，还觉得谁能不择手段的得到了自己所得到的利益，这是好事呢，还觉得这人真有本事。通过学法，我明白了，以为自己比别人好点呢，这是道德滑下来的标准来衡量。

学大法后，用大法真、善、忍的标准来衡量一切，单位的东西不拿了，谁管我要，都不拿了。一次，丈夫的朋友管我要塑料袋子，我就对丈夫说：我修大法了，不能拿单位的东西，我给

她买十个，你就和她说：我妻子修大法了，她不能随便拿单位的东西，但是考虑到你需要，就花钱给你买几个。她一听，就说，那我自己拿钱。丈夫说：不用你自己拿。我摆正了这个关系以后，再也没有人管我要过。

在我找厂长买袋子的时候，厂长不卖我，他们说，自己单位的人，用几个袋子，还要啥钱，就给你拿十个吧。我说：谢谢厂长，但是

是我现在修法轮大法了，我师父教我们按照真、善、忍做人，从做好人做起，我不能随便地拿厂里的东西，如果每个人都随便拿厂里的东西，那厂子不都得拿黄了吗？！厂长一听，说你（炼得）这大法这么好，要都像你学大法的这样做，厂子效益都好了。

学法后，我不但不拿厂里的东西，并且还告诉丈夫也不能随便拿厂里的东西。丈夫看到我学法后的身心变化，所有的病都好了，人也精神了，也不闹了，走路一身轻，他可支持我学大法了。看到大法的神奇他真的是感恩大法师父，他说：大法师父太伟大了！

丈夫也按照大法的标准来要求自己，单位东西不拿了，丈夫开出租车客人丢失的钱包，手机，都给人送回去，这样的事都多少次了，这已经是成为我们做人的原则了，不是自己的东西都会主动给送回去，宁愿自己的活不拉都要找到失主，失主都很受感动，都说法轮大法好。

文/辽宁大法弟子◇

# 河南省郑州市法轮功学员马鹏飞被构陷到新郑市法院

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省郑州市法轮功学员马鹏飞，二零二四年四月十五日，被郑州市公安局金水分局大石桥派出所警察绑架，历经一个多月的关押迫害，他绝食抗议，现被“监视居住”。公检法人员用一年多罗织诬陷材料。二零二五年五月二十七日，马鹏飞被构陷到新郑市法院。

马鹏飞，男，一九八二年八月出生，今年43岁，郑州本地人，毕业于许昌学院体育教育专业。他修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

## 被暴力绑架

二零二四年四月十五日下午，郑州市公安局金水分局大石桥派出所几个警察在郑州东郊拦截了马鹏飞，并把他按倒在地，向他脸上喷辣椒水，用宽胶带将他的手脚缠住。把他抬上警车后，警察继续向他脸上喷辣椒水。

马鹏飞被劫持到了金水分局办案中心，他双手铐上被背铐、双脚被戴上铁链，被抬进了办案中心观察室。马鹏飞零口供、并绝食抗议。

当天晚上，金水分局一国保警察对马鹏飞扬言：只要你能配合我们找出部分手机，就放你回家。如果不配合就逮捕你，即使这次你还能绝食出去，以后还会再抓捕你，你再出去，再抓捕……而每次绝食对你的身体影响都很大，让你一直活在恐惧中，直到你死亡为止。

## 被非法批捕

二零二四年四月十七日凌晨，马鹏飞被十几个警察劫持到杨金路社区卫生服务中心体检，在强拉硬

拽中进行着各项检查。约凌晨三点，马鹏飞被抬回金水分局办案中心观察室，并将他双手分别被铐上、脚上也铐上脚镣。一辅警说：你只要配合，我这辅警都能转正。

二零二四年四月十七日，马鹏飞被郑州市金水区检察院非法批捕，并被劫持到郑州市第三看守所关押迫害。

## 遭野蛮灌食

在绝食抗议期间，马鹏飞被野蛮灌食，五、六个人按住他的全身，并捏住鼻子，用木棍撬开他的牙，用注射器将流食打到他嘴里，再将他的嘴捂住防止吐出，但大部份他都吐了出来。在医务室，马鹏飞被戴上手铐，几人将他按在床上，护士把胃管从他的鼻孔插到胃里，再用注射器打入流食。马鹏飞的鼻孔里插着胃管，还被强行输入大量的液体。

二零二四年五月八日中午，绝食抗议二十三天的马鹏飞回到家中，并被非法“监视居住”。

## 被构陷到法院

此后，马鹏飞仍被公、检、法人员继续构陷，罗织诬陷材料，过程不详。现得知，二零二五年五月二十七日，马鹏飞被构陷到新郑市法院。

## 前次被绑架迫害过程

二零二三年四月十八日中午，在郑州市开元路清华园路段，马鹏飞被多个警察按倒在地、背铐双手。一警察拦住过路人，要求行人打开手机蓝牙接收短信，作为“取证”。警察反复用手机录视拍照后，将马鹏飞架入警车，劫持到大石桥派出所。在此次马鹏飞被绑架前，他已被警察跟踪了两个月。

在大石桥派出所，马鹏飞被固定在老虎凳上，双臂从椅子背上绕过被铐在椅子背面，腰部被带子固定，双脚被铐住，身体被扭曲了两、三个小时，直到下午大约四、五点，警察又将他的手臂铐在前方。马鹏飞被固定在老虎凳上超过两天两夜。

在马鹏飞被非法审讯的过程中，他“零”口供，拒绝签字，并开始绝食抗议。

马鹏飞身上带的一千多元现金，被大石桥派出所抢走，他的电动车也被当作“作案工具”没收。大石桥派出所用技术开锁的方式，将马鹏飞家中的大法书籍、师父法像、手机、电脑等大量私有物品抄走。一国保警察扬言要把所有的手机都挖出来。

二零二三年四月二十日，马鹏飞被用宽胶带封住嘴，手脚被绑住，四个警察将他抬上警车，劫持到了西开发区一医院强行体检，后被劫往郑州市第三看守所非法关押迫害。

在看守所，马鹏飞拒穿号服，不背监规。约二零二三年四月二十二日，金水分局大石桥派出所派人拿来拘留证，让马鹏飞签字。拘留证上声称因案情复杂，对社会“危害极大”，拘留时间由三天延长到三十天。马鹏飞拒绝签字，并将此非法拘留证当场撕掉。

在马鹏飞绝食抗议过程中，他身体极度虚弱、生命垂危，被大石桥派出所“取保候审”，于二零二三年四月二十八日晚回家。◇

迫害法轮功  法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

